

Să-I MULȚUMIM Domnului pentru:



... **Elias Bogdan Prială, David Spătar și Dariana Estera Tudor** care au fost aduși în prezența Domnului în luna precedentă. Suntem recunoscători pentru binecuvântarea revărsată peste ei și familiile lor!

... **Biserica Poarta Cerului** – locul unde în ultimii 8 ani l-am întâlnit de fiecare dată pe Domnul, ne-am închinat Lui și ne-am hrănit din Cuvânt și din părtășia frățească.

... **serile speciale de colinde**, prin care oamenii au putut auzi vestea bună a nașterii Domnului Isus. Glorie Lui pentru că trăiește și în viețile noastre!

... **anul 2013**. Lăudat să fie Domnul pentru fiecare încercare, pentru fiecare biruință și pentru multele binecuvântări revărsate peste noi!

“Cine aduce mulțumiri ca jertfă, acela Mă proslăvește.” (Psalmul 50:23a)

*Timpul este moneda vieții tale. Este singura monedă pe care o ai și numai tu poți hotărî cum o vei cheltui.
Fii atent ca nu cumva să-i lași pe alții
s-o cheltuie pentru tine.*

(Carl Sandburg)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

MARȚI : 18 - 20 Rugăciune

JOI : 18 - 20 Serviciu divin

SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI
“Oameni după inima Lui!” (2014)

“Dacă rămâneți în Cuvântul meu... veți cunoaște adevărul și el vă va face liberi.” (Ioan 8:31-32)

Un an fără bariere

Sărbătorile au apus deja cu câteva zile în urmă, iar ultimele lor raze și-au luat rămas bun lăsând în urmă poveri mai mici sau mai mari de oboseală mixată cu veselie care ne fac să privim și mai lipsiți de elan mult neașteptata zi de luni... De mâine, „magia” sărbătorilor nu mai are efect, nu mai poate camufla realitățile zilnice cu draperia multicolor luminată pe care obișnuim să o croim de sărbători. Vrem, nu vrem, trebuie să ne reapucăm de trăit viața în toate nuanțele pe care ni le oferă ea. Mâine e luni, o primă zi de luni din 2014, dar totuși aceeași zi de luni care, de ani de zile, ne anunță că ceva s-a încheiat și altceva este pe cale să reînceapă.

A trecut și anul 2013... și a trecut atât de repede încât ideea că și acest nou an va trece la fel de repede sau chiar mai iute, ne sperie. În același timp, ne mobilizează, deoarece realizăm că pentru orice activitate, fie ea pământească sau spirituală, timpul este tot mai scurt. Așa că, acum când este timpul pentru scrierea listelor de dorințe, de planuri, angajamente și idealuri pentru noul an, să luăm în calcul că timpul nu ne mai ajută, începem dansul pe tăvălugul vieții de fiecare zi și mâine suntem deja în pregătirile pentru următorul revelion. Deci, ce ne dorim pentru 2014? Acum e timpul pentru noi începuturi și noi hotărâri. Ce ne dorim astfel încât să învingem până și timpul? Și o întrebare, poate mai importantă decât prima, ce facem pentru ceea ce ne dorim?

(continuare în pag. 2)

(continuare din prima pagină)

Biserica noastră are un deziderat pentru acest an și e foarte benefic acest obicei de a ne fixa deziderate, pentru că ne ajută să ne concentrăm pe ceea ce este important, ne dă o direcție și ne oferă un punct de reper, iar atunci când nu mai reușim să vedem scopul înspre care am pornit la începutul anului, putem folosi dezideratul pe post de reper pentru a ne reîntoarce unde trebuie să fim, atât în starea noastră spirituală cât uneori chiar fizic, când, dintr-un motiv sau altul, începem să ajungem mai rar în Casa lui Dumnezeu.

De câte ori, la începutul unui an, ne-am propus lucruri pe care nu le-am realizat? Fie că erau ele dorințe care țineau de sfera spirituală sau de altă natură, mereu a fost ceva care ne-a împiedicat și, bineînțeles, că ajungeam la sfârșitul anului cu frustrările aferente. Așa că anul acesta ar fi o idee să ne „ocupăm” de bariere. Mulți se confruntă cu propriile bariere care nu-i lasă să meargă mai departe, să crească, să creadă, să fie ei înșiși sau orice altceva. De aceea, mă gândesc la un an fără aceste bariere.

Hristos Domnul ne-a făcut oameni liberi și totuși, atunci când ne aflăm în fața vreunei situații mai speciale, ne întrebăm dacă vom putea, dacă suntem capabili, dacă vom avea curajul de-a face, de-a spune, de a ne prezenta așa cum ne dorim și nu invers. De cele mai multe ori, barierele aparțin lumii noastre interioare, sufletești și nu vin neapărat din exterior, așa cum ne-am putea gândi. Sunt acele

bariere care ne împiedică să fim ceea ce dorește Dumnezeu să fim, ne împiedică să facem faptele care L-ar bucura pe Domnul. Ne împiedică în relațiile cu ceilalți, ne împiedică progresul profesional, ne împiedică să creștem pe multe și diferite planuri. Ne împiedică să fim ceea ce Dumnezeu dorește de la noi. Poate gândim că suntem prea păcătoși pentru a fi binecuvântați, poate că nu suntem destul de buni ca alții, că nu suntem făcuți pentru un anumit proiect sau lucrare, că nu... și nu... și nu. Sunt bariere pe care noi singuri le lăsăm de multe ori să ne stopeze progresul iar neîncrederea în noi și imaginea deficitară despre noi afectează creația lui Dumnezeu. El ne-a făcut ființe capabile care să trăiască fără bariere, să fie libere să experimenteze măreția lui Dumnezeu care poate acolo unde noi nu putem și care are un plan acolo unde noi poate nu manifestăm niciun interes.

Anul trece repede, e drept, dar un an fără bariere sună minunat pentru cei care au nevoie de aceasta, un an în care să aibă curaj să vorbească, să acționeze, să renunțe și să piardă dacă este nevoie, dar să-și câștige libertatea pe care Dumnezeu ne-a oferit-o pentru a participa împreună cu El la minunata Lui lucrare. ■ A.F.

Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 5 ianuarie

Cristian Buzea**Maria Ciurcanu****Albert Costea****Milan Dobrița**

Luni, 6 ianuarie

Lucas Bogdan**Ionuț Dejeu****Ionel Rys**

Marți, 7 ianuarie

Maria Antonescu**Marco Birăda****Cristina Chisăliță****Elisei Creac****Marta Măguran**

Miercuri, 8 ianuarie

Larisa Barbaței**Silvia Boha****Irene Iudean**

Joi, 9 ianuarie

Rebeca Bogdan**Rahela Cercelaru**

Vineri, 10 ianuarie

Magdalena Ban**Veronica Capotă**

“Să vă aduceți astfel aminte de poruncile Mele, să le împliniți și să fiți sfinți pentru Dumnezeul vostru.” (Numeri 15:40)

Hristos aduce un nou început

Japonezii au un mod deosebit de numărare a anilor. Ori de câte ori un nou împărat urcă pe tron, numărătoarea anilor începe cu anul 1. De exemplu, în anul 1989, împăratul japonez Hirohito domnea deja de 63 de ani. De aceea, în calendarul japonez, era anul 63. Când Hirohito a murit, a fost instalat ca împărat al Japoniei Akihito. În acest fel, anul 1990, pentru japonezi, a fost anul 1 a lui Akihito.

Acest fapt, într-un alt sens, poate fi valabil și pentru creștini, deoarece venirea Domnului Isus a adus o nouă numărătoare a anilor. William Barclay, un vestit comentator biblic, a cuprins acest adevăr în declarația: “Numărul anilor înscrși în calendar ne arată că venirea Domnului Isus a făcut ca istoria să aibă un nou început!” De aceea, anul pe care îl începem acum nu este anul 1 și nici 100 sau 1000, ci anul Domnului 2014! Domnul Isus este pe tron, de aceea putem începe un nou an al Domniei Lui.

Pentru încadrarea în istorie a anului pe care îl începem, folosim notarea A.D. (Anul Domnului). Deși se folosește această notare, pentru mulți, anul capătă o altă semnificație: îi spun Anul Domnului, dar aceștia își petrec zilele trăind pentru ei înșiși, pentru lumea de aici sau pentru păcat. Pot avea cu adevărat un An al Domnului, numai cei în viața cărora domnește Hristos și trăiesc în fiecare zi doar pentru cauza Împărăției lui Dumnezeu, împlinind voia Celui Preaînalt.

În anul 2014, trăiește în așa fel încât să poți spune la sfârșitul lui că acesta a fost cu adevărat Anul Domnului! ■

www.misiune.ro



TIMPUL

Timpul petrecut cu Dumnezeu este o investiție în eternitate.

Anonim

Piatra de încercare a caracterului omenesc este timpul.

Menander

Timpul este distanța dintre chemarea lui Dumnezeu și răspunsul tău.

Dumitru Staniloae

Iartă și dăruiește ca și cum ar fi ultima ta șansă să faci asta.

Iubește ca și când n-ar mai fi un “mâine” și... când acest “mâine” a sosit, iubește din nou.

Max Lucado

Văitorul începe acum, nu mâine!

Papa Ioan Paul al II-lea